

『練習問題でしっかり身につく！ 挫折しない 簿記入門』  
正誤のお知らせ

本書の記述内容について、誤りがありましたので、ここに謹んでお詫び申し上げ、次のとおり訂正させていただきます。

■125ページ

〈「練習問題」下段 「(三)合計残高試算表」貸方欄〉

■126ページ

〈「解答」下段 「(三)合計残高試算表」貸方欄〉

【誤】 残 高      合 計  
         ↓           ↓

【正】 合 計      残 高

上記のとおり「残高」「合計」の表記が反対